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2013年中考数学测试试题(六)答案
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三、17．解：原式＝
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18．解分式方程：
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解：
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经检验 
[image: image19.wmf]3

=

x

 是原方程的解   ∴ 
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19．证明：根据题意可知 
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∴CD=C′D=C′E=CE
∴四边形CDC′E为菱形。

20、解：（1）由题设知
[image: image23.wmf]0

<

a

，且方程
[image: image24.wmf]0

12

8

2

=

+

-

a

ax

ax

有两二根
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于是
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（2）因为
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点的横坐标为
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   设直线
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的解析式为
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抛物线解析式为：
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21、解：设每周应生产空调、彩电、冰箱的数量分别为
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22、解：用
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和
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分别代表男孩和女孩，用“树状图”列出所有结果为：新课 标 第一网xkb1.com
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这个家庭有
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个男孩和
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个女孩的概率为
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。这个家庭至少有一个男孩的概率
[image: image73.wmf]8

7

。
23.解:（1）y1=15+0.3x (x≥0)

y2=0.6x (x≥0)

（2）如右图：

（3）由图像知：

当一个月通话时间为50分钟时, 两种业务一样优惠

当一个月通话时间少于50分钟时, 乙种业务更优惠

当一个月通话时间大于50分钟时, 甲种业务更优惠

【说明： 用方程或不等式求解进行分类讨论也可】

24．（1）过B作BQ⊥OA于Q则∠COA=∠BAQ=60°
在Rt△BQA中， QB=ABSin60°=
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∴OQ=OA－QA=5   ∴B（5，
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（2）若点P在x正半轴上

∵∠COA=60°，△OCP为等腰三角形

∴△OCP是等边三角形 

∴OP=OC=CP=4   ∴P（4，0）

若点P在x负半轴上  

∵∠COA=60°    ∴∠COP=120°  

∴△OCP为顶角120°的等腰三角形
∴OP=OC=4    ∴P（－4，0）
∴点P的坐标为（4，0）或（－4，0）
（3）∵∠CPD=∠OAB=∠COP=60°

∴∠OPC+∠DPA=120°

又∵∠PDA+∠DPA=120°

∴∠OPC=∠PDA

∵∠OCP=∠A=60°

∴△COP∽△PAD 

∴
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得OP=1或6

∴P点坐标为（1，0）或（6，0）
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